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آبادگران دوره اولموضوع 1.ریاضی (پایھ ھشتم)

در جمله ي  پس جمله ي متشابه باید حتماً داراي   باشد. در اینجا گزینه ي سوم  جواب است. 1.گزینه 3

2.گزینه 4
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،  و  ضرب می کنیم. طرفین معادله را در «ك م م»  3.گزینه 1

4.گزینه 3

5.گزینه 3

6.گزینه 4

 
ابتدا باید جمله ي عمومی را پیدا کنیم. براي یافتن جمله   فرض می کنیم.

 
جمله ي عمومی برابر  است. پس جمله ي بعدي آن  می باشد.

 

7.گزینه 1

ابتدا از  مقدار  برداشته می شود. مربع اول برابر عبارت  است، سپس  آن را محاسبه می کنیم.

8.گزینه 3

هر جمله را زیر هم نوشته سپس محاسبه می کنیم.

 
 

9.گزینه 1

10.گزینه 2
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